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BbinonHwun(a)

CTyOeHT(Ka)

NoeHTUPUKALNOHHbIN

HOMep:

3agaua 1.

byitHoBckas /Inana /IMmuTpueBHa

q)aMI/IJ'IVIFl nmMA 0T4eCTBO

Hmerorcs CJICeaAyrmue JaHHbIC 3a IO IO 3aBOJaM O,Z[HOfI HpOMLIH.IJ'IGHHOﬁ KOMITaHUM:

3aBog Cpenanee

YHUCII0
padoumnx,
yel.

1 700

2 800

3 750

4 900

5 980

6 1200

7 1100

8 1300

OcHOBHEIE
¢onab1, MIIH.

pyo.

250
300
280
400
500
750

700

900

Hponykumsa, 3asox Cpennee

MJIH. py0.

300
360
320
600
800
1250

1 000

1500

10

11

12

13

14

15

YHCI0
padouux, qyeJ.

1 400
1490
1 600
1550
1 800
1700

1900

OcHOBHBIE

donabl, MJIH.

pyo.

1 000
1250
1 600
1500
1900
1750

2100

ponykumus,
MJIH.pPYO.

1 600
1 800
2250
2100
2700
2500

3000

Ha ocHoBaHWMM NIPUBEICHHBIX JAHHBIX COCTaBbTE IPYINOBYIO TaOJIHUITy 3aBUCHMOCTH BBIPaOOTKH Ha OHOTO
pabodero oT BEINYMHBI 3aBOJIOB MO YUCITY padounx. Yucio rpynm — TpH.

Pemenue:

BeipaboTka Ha 01HOTO pabOTAOIIETO KOJIMYECTBA NPOU3BEACHHOMN MPOIYKIIUH:

B=K/( U)

BripaboTka U1t KaXKI0T0 3aBOja:

3aBox

1 700

Cpennee uncno OcHOBHBIE (POH/EI,
pabounx, gen.

250

MJIH. pyO.

pyo.

300

IIponyxkuus, maH. BripaboTka Ha 0IHOTO

paboratomiero

0,43



2 800 300 360 0,45

3 750 280 320 0,43
4 900 400 600 0,67
5 980 500 800 0,82
6 1200 750 1250 1,04
7 1100 700 1000 0,91
8 1300 900 1500 1,15
9 1400 1000 1600 1,14
10 1490 1250 1800 1,21
11 1600 1600 2250 1,41
12 1550 1500 2100 1,35
13 1800 1900 2700 1,50
14 1700 1750 2500 1,47
15 1900 2100 3000 1,58

Bennunna nnrepBana: i=(Xmaxc-Xmin)/( 1) , T1€ Xmax ¥ Xmin — MAKCUMAJIbHOE 1 MUHUMAJIHOE 3HAYEHHS IIPU3HAKA T.€.
4quCIo pabounx, a n — yucio rpyni. i=(1900-700)/( 3)=400 — mony4nnu 3 TpynsL:

Irp. — ot 700 1o 1100 pabounx
2 rp. —ot 1100 go 1500 paboumnx
3 rp. —or1500 no 1900 pabounx

Pabouas Tabnuna:

Homep Howmepa Cpennee Ocropibie Iponyxuus, BripaboTka Ha
IPYyIIBI 3aBOJOB ueno poret, M, MJIH. py0 0JTHOTO paboyero
py pabouux, yen. pyo. ’ ’
0,43
1 1 700 250 300
0,43
3 750 280 320
2 800 300 360 0,45
4 900 400 600 0,67

5 980 500 800 0,82



7 1100

HUTOTIO 6 2430 3380 3,70
2 6 1200
8 1300
9 1400
10 1490

HUTOI'O 4 3900 6150 4,55
3 12 1550
11 1600
14 1700
13 1800
15 1900

HUTOTI'O 5 8850 8200 4,55

700

750

900

1000

1250

1500

1600

1750

1900

2100

1000 0,91
1250 1,04
1500 1,15
1600 1,14
1800 1,21
2100 135
2250 1,41
2500 1,47
2700 1,50
3000 1,58

ITo nanHBIM pabouel TaOIUIIBI COCTABISIEM aHATUTHIECKYIO TPYIIIHPOBKY:

Howmep rpynmnst

3aBOJIOB 4HciTy pabodnx
1 6 700-1100
2 4 1100-1500
3 5 1500-1900

KonuuectBo ['pynmel 3aBoJOB 10

BripaboTka Ha 0THOTO

OcHoBHBIe (oHIB! [Ipoayknus B pPaBOYEro B cpeIHEM Ha

B CpPEHEM Ha OJUH CpeIHEM Ha OJUH

OJIMH 3aBOJ
3aBOJ, MJIH py0.  3aBOJ, MJIH pyO.

405 563,33 0,62

975 1537,50 1,14

1770 2510 1,46

BoiBoa: C yBennueHHeM KOJINYECTBa pad0oUuMX YBEIUUMBAIOTCSI OCHOBHBIE (DOH/IBI M BBIPAOOTKA Ha OJJHOTO

pabouero.

3amaua 2.

Brmmyck nponykmmu Ha 3aBoge B 2020 1. coctasmi 160 mutH py©6. 1o mmany Ha 2021 r. mpexycMaTpruBaioch
BBIITYCTHTH NMPOAYKIMU HA 168 MitH py0., pakTHuecku ke BBIycK coctasuia 171,36 mutH py6. Beraucnure
OTHOCHTEJIbHBIE BEJIMYMHBI IJIAHOBOT'O 3a/1aHNSI U BBIIIOJHEHHUS IUIaHA.

Pemenue:



Ha ocHoBe UMCIONIUXCA JaHHBIX PaCCYUTAEM OTHOCUTCIIBHBIC MOKA3aTCIN:

— OTHOCHUTCJIbHAA BCJIMYKMHA IIJIAHOBOI'O 3alaHUsA:

OBII3 = Bl : BIlgy * 100% = 168 : 160 * 100% = 105%

— OTHOCHUTCIIbHAA BCJIMYHWHA BBIITIOJTHCHUSA ITJIaHA:

OBBII =BIl,y : Bl * 100% = 171,36 : 168 * 100% = 102%

Bron: B 2021 roxy miaHHpOBANOCHh YBEIUYUTE 00BEM IIPOU3BOACTBA MPOIYKIMK Ha 5% 1o cpaBHeHuto ¢ 2020 r.,
IO UTOTaM TO/ia TUIaH IMMPOU3BOACTBA MPOIYKIIMK OBLT IIEPEBHITIONHEH Ha 2%.

3anaua 3.

Ha ocnoBannu JaHHBIX, IPEACTABJICHHBIX B Ta6n1/1ue, ONPEACINTE YCTAHOBJICHHYIO CPEAHIOIO TPOAOJIKUTEIBHOCTD
TPYAOBOI'O AHSA MPOU3BOACTBECHHOI'O pa60qer0 10 3aBOAY B LICJIOM:

IToka3aTenanb 1 mex

KonuuectBo cmen 3

Uwucno pabovnx B CMEHY 600

IIpo1oKUTENBHOCTH CMEHBI 8
Pemenue:

I[J'IH Havalia y3HacM KOJINYCCTBO pa6OTHI/IKOB B LICXY:

Liex 1 — 600*3=1800

Iex 2 — 800*3=2400

Liex 3 —400*2=800

Lex 4 — 200*1=200

KonmuecTBo pabOTHHUKOB Ha 3aBOJIE:

ex 1+ Lex 2 + Iex 3 + Lex 4

1800 + 2400 + 800 + 200 = 5200

KonmuecTBo pabOTHUKOB paboTaIOMINX 10 § YacoB:

1800 + 2400 + 800 = 5000 (96,2%)

2 nex 3 mex 4 nex
3 2 1

800 400 200

8 8 6



KonmuectBo paboTHUKOB paboTaromuX M0 6 4acoB:
200 (3,2%)

CpenHsist IPOAOKUTEIBHOCT CMEHBIL:
8%96,2%+6%3,2% = 7,696+0,192=7,888 uaca.

OtBeT: cpenHsisi NpOAOLKUTENBHOCTh cMeHbI 7,888 yaca.

3anaua 4.
VmeroTcst crieyolye JaHHbIe 0 paclpeeIeHU padounX 1iexa Mo pa3Mepy MeCsIYHOM 3apab0THOM MIIaTh:

Pa3mep 3apniarsl,

a0 5,0 5,0-7,5 7,5-10,0 10,0-12,5 cBbime 12,5
ThIC. pYy0.

Yucno pabounx, 9ei. 15 15 25 65 30

Onpenenure CpeaHero MECSUHYIO 3apILIaTy 1ieXa, MOAy U MeJUaHy, CPEJHEKBaJpaTHIECKOe OTKIOHEHHE
MKOA(GPUIMECHT BapHalHy.

Pemenue:

UYwucno wHTEpBANOB — 5, ANMMHA WHTEpBana pasHa h = 7,55,0 = 10,07,5 = 12,510,0 = 2,5. [TonoBuHa HHTEpBaIa
coctasisier h/2 = 1,25 ToIC. pYO.

IMocTpouM MUCKpPETHBIN BapHALIMOHHBIN psill. B kKauecTBe BapuaHT BO3bMEM CEPEMHBI HHTEPBAIOB. CepenuHy
TIEPBOT'O U MOCICIHETO 6CCKOHe‘IHOFO HUHTEPpBaJia BBIYHUCIIAEM UCXOAd U3 TJIMHBI COCEAHUX KOHCYHBIX HHTEPBAJIOB
(2,5), manipumep, cepenuHa 1-ro uHTEpBana OyneT paBHa (3Hast ero KoHer 5,0 ¥ IHHY MOJIOBUHBI CIEAYIOIIETO
uHTepBana 1,25): 5,01,25 = 3,75 Tric. py6. CepenuHa BTOpOTo HHTEpBAJA!

U TaK Janee.

IMomyunm:

xi ni

3,75 15

6,25 15

8,75 25

11,25 65

13,75 30

JI71s BEIYUCTICHHUS YMCIOBBIX XapaKTEPUCTHK COCTABUM PAaCUETHYIO TaOIHILy:

HHT-JI Xi ni

1o 5,0 3,75 15 56,25 -6,33 601,67

5,0-7,5 6,25 15 93,75 -3,83 220,42

7,5-10,0 8,75 25 218,75 -1,33 44,44

10,0-12,5 11,25 65 731,25 1,17 88,47

cemme 12,5 13,7530 412,5 3,67 403,33

CymmMma X 150 1512,5 X 1358,33

Cpennee X X 10,08 X 9,06

Cpennsist MecsiaHas 3apIuiata pabouux mexa Thic.pyo.

Hucnepcus



3amaua S.

O0beM MpoaYKINN Ha IPOMBIIIICHHOM NpeanpusaTiy noBeicuics B 2016 roxy no cpasuernto ¢ 2011 rogom ma 100
MJIH pyOJiel B COIIOCTaBUMBIX LieHaX, WK Ha 25 %. B 2021 rogy o0beM NpOAyKIMK YBEIUUHIICS 110 CPAaBHEHHIO C
2016 romom Ha 20 %.

Onpenenure:

1) o0beM BeITycKa mpoayKiuu npeanpustas B 2011, 2016, 2021 roxpax;

2) cpeAaHerofoBbIe TEMITBI TPUPOCTA BBIMyCKa nNpoaykuuu 3a: a) 2011-2021 rr.;  6) 2016-2021 rr.;  B) 2011-
2016r.

Pewenne:

Onpenenim:

1) 06beM BBIMyCKa MTPOILYKINH MPEATIPUATHS:

— 2011 rox: Bl = 100/ 0,25 = 400 miH.pyo.

— 2016 rox;: Bl =400 + 100 = 500 miH.pyo.

— 2021 rox: Bl =500 * (1 +0,2) = 600 miH.pyO.

2) CpeAHEroA0BhIe TEMITHI IPUPOCTA BEIITYCKA MPOIYKIIUH 3

a) 2011-2021 rr.: umu 103,8%

6) 2016-2021 rr.: mnm 103,1%

B) 2011-2016 rr.: nmu 103,75%

Beona: B 2011 — 2021 rr. 00B€M BBIITyCKa NMPOAYKINK Ha IPOMBIIIICHHOM IPEANPHUITHN €KETOTHO
yBEIMUHMBAJICA B cpeHeM Ha 3,8%, B mepuos ¢ 2016 1. mo 2021 1. exkeroHbli TeMI IPUPOCTa BEIITyCKa MPOAYKIAN

coctasisut 3,1%, a B iesiom 3a eprioz ¢ 2011 1. mo 2016 r. 00beM BbIITycKa NPOAYKIMH HAa TPOMBIIIIICHHOM
MpEINpUATHH ©KETOAHO YBEINYUBAJICS B cpeaHeM Ha 3,75%,

3amgaua 6.

ITo ogHOMY U3 IpEeANPUATUN IPOMBILUIEHHOCTH CTPOMMATEPHUAIOB UMEIOTCA CIEAYIOUIME JaHHbIC:

CHuxeHue (—) Wid nopbimenue (+)
Buasl npogykunu ONTOBBIX II€H B 0TYETHOM IepHojIe 1Mo
CpaBHEHMIO ¢ 0a3uCHbIM (B %)

Peanu3zoBaHo npoaykuuu B
0TYeTHOM nepuoje (Thic. pyo.)

CrpoutenbHble OJI0KU -2 1960

Tlanenn +5 2100



CTpouTenbHbIE qeTaIn 0e3 U3MEHEHUS 440

Omnpenenure 00N HHICKC 1IEH H CYMMY POCTa WJIM CHIDKCHHS 00beMa pean3aliiil IPOAYKIINH 32 CYET
HNU3MCHCHUSA LICH.
Pemenue:

OO01IHi HHIEKC IIEH:

Ig= 100 — 2 = 98% = 0.98
Ig = 100+5 = 105% = 1.05
[=plgllig*p0g0

1960+2100+440/0.98%1960 +1.05*2100+1*440 = 4500/1920.8+2205+440 = 0.986 = 98.6%



